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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1, 2, 4, 5, 7–9, 11, 13 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ совпадает с указанным ниже эталоном.  

В заданиях 3, 8 и 11 цифры могут быть приведены в любом порядке.  
Полное правильное выполнение заданий 3 и 12 оценивается 2 баллами. Ответы на эти 

задания оцениваются следующим образом: полное правильное выполнение задания – 2 балла; 
выполнение задания с одной ошибкой (одной неверно указанной, в том числе лишней, 
цифрой наряду со всеми верными цифрами) ИЛИ неполное выполнение задания (отсутствие 
одной необходимой цифры) – 1 балл; неверное выполнение задания (при указании двух или 
более ошибочных цифр) – 0 баллов.  
 

Номер задания Правильный ответ
1 Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Ставрополь
2 Северо-Запад России
3 234
4 Томск, Салехард
5 Екатеринбург, Сыктывкар
7 Ставропольский край
8 345
9 362
11 24
12 121
13 5500

Критерии оценивания выполнения заданий с развернутым ответом

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о прохождении холодного атмосферного фронта  

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 

оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о неправильном выводе Петра. 

В обосновании говорится, что ежегодное увеличение объёмов промышленного 

производства в указанный период происходило только в Германии. 

Пример ответа: 

Рост объёмов промышленной продукции в период с 2015 по 2017 г. происходил 

только в Германии, а в Белоруссии в 2015 и 2016 гг. наблюдался спад объёмов 

промышленного производства, так как показатели их роста (в % к 

предыдущему году) не превышали 100%  

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 

оценок в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе названы Омская и Тюменская области 

ИЛИ Омская область и Ханты-Мансийский АО – Югра 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 

оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе названа пшеница, или рис, или кукуруза, или рожь, или ячмень, или 

просо, или овёс 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 

оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о том, что в результате развития Синьцзян-Уйгурского 

автономного района Китая уменьшится сток реки на территории регионов 

России из-за увеличения использования её вод выше по течению 

ИЛИ о том, что уменьшится сток реки на территории регионов России из-за 

уменьшения объёма речных вод, поступающих в озеро Зайсан  

ИЛИ что увеличится загрязнённость речной воды в регионах России из-за 

развития промышленности, сельского хозяйства и увеличения населения выше 

по течению 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 

оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

К1 Раскрытие причинно-следственных связей   

1) В ответе говорится о том, что использование гибридных установок 

позволяет не занимать новые территории для размещения солнечных батарей, 

а использовать территорию при ГЭС.  

2) В ответе также говорится о том, что установка двух видов источников 

энергии рядом позволяет им использовать общую инфраструктуру – линии 

электропередач, трансформаторы, подстанции и т.д. 

2 

В ответе говорится только о возможности не занимать новые территории.  

ИЛИ  

В ответе говорится только о возможности использовать общую 

инфраструктуру 

1 

Все ответы, не соответствующие критерию  выставления 2 и 1 баллов 0 

К2 Географическая грамотность  

(Положительный балл по этому критерию выставляется только при 

положительном балле по критерию К1.) 

 

 Отсутствуют фактические и теоретические ошибки (ошибки  

в использовании географической терминологии, в демонстрации знаний  

о географических связях и закономерностях),  

ИЛИ  

присутствует не более одной фактической или теоретической ошибки  

1 

 Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям 

выставления оценки в 1 балл 

0 

 Максимальный балл  3 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 21. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–6  7–12 13–17 18–21 
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